

## 都市消费·服饰

**不爱红装爱彩装**

红色是最具中国特色的色彩，春节又是华夏民族传统的节日，春节穿红正是顺理成章，只是除了红色就没有别的选择了吗？时尚的答案永远不止一个，炫目的金色、高贵的紫色、闪烁的亮片、高贵的皮草甚至神秘的黑色为我们带来不一样的时尚节日装扮。

□小慧

时尚的花卉图案、金色的亮片装以及不可或缺的白色皮草既与节日的喜庆热闹气氛相得益彰又别具时尚与个性的气息。不穿红色，明星们照样把热闹喜气的气氛烘托到极致。同时不乏经典之笔。

A.Olivia Palermo选用黑色毛茸茸的皮草围巾，为我们带来了冬日的温暖。

B.Kylie Minogue的Dolce&Gabbana黑色羊绒大衣，品牌标志性的大面积花卉图案将这件原本中规中距的大衣添注了跳跃性的色彩元素。

C.莫文蔚超气质款的丝绸礼服深紫罗兰色可是今年春节的热门色，带着很浓郁的熟女气质，大荷叶花边层层堆叠也很有层次感。

D.黑色的跨年新装显得正式许多，少了些喜庆的气氛让Jessica Szohr更添性感魅力，网纱质感的流苏显得很飘逸，不同的材质让这款流苏抹胸塔裙有了不一样的看点。

安以轩的跨年新装更显可爱俏皮，内搭亮片塔裙，即使是H版型看起来也很有OL感，配上毛绒绒的皮草短打外套很讨喜。

银座玉函店 时尚购物 欢乐行 银座 INZONE

# “享·聚非凡” P+潮流主题公园启幕布 &携手电影《宅男总动员》 欢乐过新年

活动时间  
2011年1月22日下午2:30

活动地点  
济南银座玉函店主楼外

到场明星  
电影《宅男总动员》主演  
香港艺人谭耀文、李育彤、陈静、赵柯、于越

济南，潮我看  
——“新奢侈”气息风靡我市

1月22日，汇集“新奢侈”主义的潮流之苑——P+潮流主题公园，在我市首次入驻银座玉函店。P+潮流主题公园将灵感引入生活，让活力四射的“新”奢侈气息呼之欲出。

P+坐落于银座玉函店1层，汇聚了几十个潮流品牌，打造自由时尚的“搭配潮人”，与银座玉函店潮生活、新风尚的时尚、高档定位相得益彰。在那里一切都仅仅是开始，一切都是随着潮流的变幻而变化，唯有美丽是不变之姿。她是独特风格的展台，是享乐主义的购物天堂，是非传统奢华的倡导者，是自由非束缚的休闲天地。P+赋予人们的是种态度，而绝非千金的豪爽，其将对世界的礼赞与期许，幻化成对潮流的指引，绽放无尽的梦想。银座玉函店P+潮流主题公园敬请你的光临！

开幕当天，众多明星将参加银座玉函店P+潮流主题公园魔幻开幕剪彩仪式，亲临店内挑选服饰。并于22日晚，走秀红地毯，齐聚P+星光晚宴，秒杀无数菲林，点亮都市璀璨。

电影《宅男总动员》  
上海凯羿影视文化传播有限公司 海润影视制作公司 联合出品  
2011年3月18日 全国爆笑上映